

červenec - srpen 2018



UDÁLOST MĚSÍCE

MUZEUM TANKŮ VE SMRŽOVCE LÁKÁ NA DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

Muzeum obrněné techniky ve Smržovce bude v sobotu 28. července pořádát Den otevřených dveří. Prohlédnout si téměř dvacítka rekonstruovaných obrněných vozidel si může každý návštěvník. Na nadšence čekají také jízdy v tanku.

Areál muzea se nachází u cesty z Nové Vsi na Smržovku nad benzinovou stanicí. V provozu je od roku 2004 a pyšní se osmiácti pojízdnými obrněnými vozidly, z toho polovina jsou tanky. Technika se nachází v zastřešených halách, součástí areálu je cca 1,5 ha plochy, kde je vybudovaný malý polygon pro ukázkové jízdy, svezení návštěvníků a rekonstrukce bojových operací. V rámci programu Dne otevřených dveří budou všechny exponáty vystaveny k nahlédnutí návštěvníkům. Odvážní se budou moci svést přímo v jednom z tanků.

Návštěvníci se během Dne otevřených dveří budou moci podívat také do dílny, kde právě probíhá rekonstrukce dvou tanků. Jejich velikostní rozdíl je obrovský, proto jim provozovatelé muzea říká David a Goliáš. Jedná se o tanky Centurion – tank britské výroby, který sloužil ve švýcarské armádě, a malý tank Stuart z druhé světové války, vyrobený v USA v roce 1942.

Běžně je muzeum pro veřejnost otevřeno od dubna do října každou sobotu a neděli od 10.00 do 17.00 hodin, v červenci a srpnu od úterý do neděle od 10.00 do 17.00 hodin. Mimo uvedenou otevírací dobu je možné sjednat si individuální návštěvu, a to na tel.: +420 602 370 575 – provozovatel, e-mail: tankysmrzovka@seznam.cz. Provozovatelé muzea ale doporučují, aby si zájemci o návštěvu muzea mimo hlavní sezónu jeho dostupnost raději ověřili telefonicky. Muzeum nemá placené průvodce, takže mimo hlavní sezónu provádí prohlídky sami provozovatelé, kteří ale občas musí vyzítovat provozní věci i o víkendech. Více informací o muzeu a jeho akcích na www.tankysmrzovka.cz. ←

*Text a foto: Květa Štrougalová
Foto: Muzeum se pyšní téměř dvacítkou unikátních exponátů. Na snímku obrněný transportér OT 64 a tank T55.*

22. 06. 2018 00:00

Událost měsíce: Muzeum tanků ve Smržovce láká na den otevřených dveří

Osobnost kraje: Jaroslav Janoušek

Krajem: Smržovka